

市政府系统召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会 系统施治 推动集中整治走深走实

本报讯(记者 刘盈盈)6月17日,三亚市政府系统召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会,推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治向纵深拓展。市委常委、常务副市长陈景进主持会议并讲话,省纪委监委、市纪委监委有关负责同志到会指导。

制定具体整治方案,形成齐抓共管抓整治的工作格局,解决一批群众“急难愁盼”问题。会议要求,要坚持系统施治,推动集中整治取得实际成效。各责任单位要结合三亚实际,提前谋划、科学制定整改整治方案,细致深入开展摸排和调查研究,对发现的共性和个性问题齐推进共整改。要持续净化政治生态,推动党员干部增强服务群众意识、提高服务群众能力,把党中央惠民富民好政策落到实处。要用好“监督一张网”平台,推动集中整治走深走实。

第八届12345政务服务便民热线大会 下月在三亚召开 近千专家学者共谋热线高质量发展

本报讯(记者 胡拥军)记者从三亚市热线办获悉,2024年(第八届)12345政务服务便民热线大会暨新质赋能12345热线助力营商环境高质量发展大会将于7月10日至11日在三亚召开。本届大会由三亚市人民政府、海南省营商环境建设厅联合主办,北京零点有数数据科技股份有限公司协办、三亚市12345政府服务热线管理办公室等单位承办。

大会将发布全国12345热线监测报告,揭晓12345热线典型案例单位,开展12345新质热线的分析和场景研讨、12345热线助力营商环境提升实战经验交流和12345热线基层治理、智能标准化、督查、立法等主题探讨,并进行12345热线协同处理提升解决率等实战分享。

海棠区创新“两新”组织学习教育形式 追寻领袖足迹 感悟为民情怀

本报讯(记者 黄珍)近日,海棠区两新组织党群服务中心开展红领读书月活动,邀请市委党校党史党建教研室教师陈菲作“多读书·读好书”——《习近平走进百姓家》导读讲座,来自湾区“两新”组织的30余名党员参加。

2013年4月9日,习近平总书记到吉阳区博后村考察,留下了“小康不小康,关键看老乡”的深情寄语。《习近平走进百姓家》也收录了这一故事,陈菲带领海棠区“两新”组织党员们共读故事,感悟习近平总书记浓浓的为民情怀。同时引导“两新”组织党员将个人发展融入国家发展大局,积极投身海南自贸港建设。

海棠区开展社会工作者职业考试培训

本报讯(记者 黄珍 通讯员 刘书娜)近日,由海棠区民政局主办的2024年海棠区社会工作者职业考试考前培训班开班,来自辖区各村(社区)、社会组织及高校应届生近100人参加。

海棠区民政局相关负责人表示,社会工作在促进社会和谐、保障民生福祉中发挥着重要作用,希望通过此次考前培训,让学员把握学习重点、掌握学习方法,提高考试通过率,提升全区社工专业水平,为海南自贸港建设贡献力量。

育才司法所: 普法宣传《民法典》 调处矛盾纠纷取得新成效

本报讯(记者 张慧敏 通讯员 高宝勤 孙铃)连日来,育才司法所深入育才生态区各村(社区),广泛宣传《民法典》合同编,不断加强村民、村委会工作人员的法律意识,调处和化解矛盾纠纷取得了新成效。

育才司法所宣传《民法典》合同编的基础上,切实发挥基层调解工作“顺风耳”“巧嘴巴”“小帮手”的作用,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,让矛盾在“基层”熄火,真正做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,暨画共建共治共享的基层矛盾调解工作治理新“枫”景。

嘿,大家好!我是“金都一号”,一个来自三亚市天涯区梅村村的热带水果——红心火龙果。告诉大家一个好消息,我今天将开启出国之旅,目的地是加拿大的温哥华!作为我们三亚第一批前往加拿大的火龙果,我可是肩负着重任呢!

说起来,我可是个怕冷、怕积水的娇气鬼,最适合的生长温度在20℃—30℃之间。低温会让我生长停滞,高温则让我枯萎。所以,三亚的气候对我来说再舒服不过了。在这里,我的兄弟姐妹个个个壮实又美味。我对土壤的要求不高,但最喜欢的还是排水性好的沙质土壤。我还怕阴凉,光照不足会影响我的生长发育和开花结果。在充足的光照下,我一年到头都能结果哦!

感谢三亚吉至源农业科技公司的叔叔阿姨们,他们用心照顾我,定期浇水、除草、施肥和修剪枝叶,让我长得更快,产量和品质也更高。还要感谢南宁仙壶果语贸易有限公司的叔叔阿姨们,他们拓宽销售渠道,让我和我的兄弟姐妹们可以走出国门。我营养丰富,适合男女老少食用。果肉主要由水和碳水化合物组成,富含胡萝卜素、维生素B、维生素C等。我的含糖量较高,但主要以葡萄糖为主,易于人体吸收。此外,我还含有丰富的多酚物质,具有抗氧化作用。我的籽、果肉、果皮、花、茎都有药用价值,可以养颜、降血压、明目……



6月17日,工作人员在梅村村种植基地火龙果自动分拣流水线上选果。



6月17日,工作人员在梅村村种植基地将准备出口的火龙果装车。

三亚火龙果出国记

本报见习记者 林铮铮 记者 张慧敏 记者 李学仕 图



2024年榴莲产业研讨会 7月19日—21日 在三亚举办



三亚榴莲长势喜人。张慧敏 摄

邀你来三亚品尝国产榴莲

本报讯(记者 张慧敏)7月19日—21日,备受瞩目的2024年榴莲产业研讨会将在三亚举行。此次研讨会旨在汇聚国内外榴莲产业领域的专家学者、企业家及相关政府部门代表,共同探讨榴莲产业发展趋势、技术创新以及市场机遇,共同推动国产榴莲产业向更高层次、更广领域迈进。

值得期待的是,在研讨会期间,将举行“中国—东盟榴莲科技创新联盟”成立仪式、榴莲研究院揭牌仪式、“世界榴莲商贸中心三亚办事处”成立仪式、三亚榴莲品牌推广及发布仪式、三亚榴莲人驻百果园签约仪式,并邀请中国、泰国、马来西亚、越南、老挝、印度尼西亚等国家代表进行主题演讲。

近年来,随着海南省政府的大力扶持和科研力量的鼎力支持,三亚榴莲产业发展取得了显著成果。通过引进和改良多个优良榴莲品种,攻克种植难关,三亚成功实现了榴莲产业的稳步发展。

目前,海南省榴莲种植总规模已超过3万亩,挂果面积和总产量均呈现出快速增长的态势。东盟各国作为榴莲种植主要区域,拥有庞大的种植规模,随着中国与东盟国家贸易、交流逐步加深,给榴莲产业带来新的发展机遇。

此次会议将有力促进国产榴莲产业高质量发展,打造高品质国产榴莲品牌。

·关注第十二届全国少数民族传统体育运动会·

这首推广曲,“海南味”十足

本报讯 当民歌遇到民谣,当民族音乐遇到管弦乐会产生怎样的火花?再搭配上极具海南符号的歌词又是一种怎样的感觉?在第十二届全国少数民族传统体育运动会的推广歌曲中,有一首《兄弟姐妹永相爱》的歌曲,由一位海南屯昌人作词,这首作品的主歌歌词描绘了海南的特色美景以及海南人民的纯朴好客,让人一听就满耳朵的海南符号。

椰树等都是海南极具代表性的景物。音乐部分将民歌与民谣相结合,以较为亲切的方式开始,富有生活气息的同时,深度挖掘具有海南民族音乐特征的曲调特点。间奏的开始部分引用了作曲家杜鸣心教授创作的《万泉河水》前两句,加强了具有海南本土特征的音乐文化符号,与主歌的音乐内容共同体现和突出了海南的地域文化特征。作品的副歌歌词突出了“民族团结一家亲”和全国少数民族传统体育运动会的特质。音乐

上突出了大爱情怀与大型运动会宏大场面的渲染,展示各族人民同呼吸、共命运、心连心、团结奋斗、共促祖国繁荣昌盛的美好图景。歌曲体现了这次举办全国少数民族传统体育运动会“民族团结一家亲”的主基调,展示了主办地的地方特色、热情好客,各族体育健儿相亲相爱、快乐运动、力争上游,民族大团结、共祝、共促祖国繁荣昌盛的美好图景。

记者了解到,该作品是主创团队为第十二届全国少数民族传统体育

运动会量身打造的歌曲,开端情绪的柔化处理是这个作品的特点之一,也应用了海南人民热情欢迎各族人民来到海南的美好心愿。(鲍讯)



扫码可听歌曲

三亚崖州湾科技城海润黄金珠宝产业园招商中心启用 推动园区产业集聚 吸引更多优质企业落户

本报讯(记者 刘佳)6月16日,经过近800天的建设,三亚崖州湾科技城海润黄金珠宝产业园招商中心正式启用,将推动园区产业集聚,吸引更多国内外优质企业落户。

招商中心位于海润黄金珠宝产业园珠宝文化展示楼二层,设有来访登记区、项目介绍区、合作洽谈区、办公区等,将为来访的单位、企业等提供园区参观、政策咨询、合作洽谈等接待服务。今后,招商中心

将推动更多黄金珠宝产业项目、技术创新以及专业人才汇集。据介绍,海润黄金珠宝产业园是三亚崖州湾科技城战略支撑产业数字经济创新应用的黄金珠宝特色园区,是海润珍珠参与海南自贸港建设的重要战略布局。项目总建筑面积50297.65㎡,建设总投资约2.5亿元,主要规划建设黄金珠宝综合服务楼、独栋企业总部、物流配送中心和珍珠文化展示楼,打造涵盖自贸

港加工增值免税政策应用示范区、黄金珠宝文化体验馆,以及珠宝玉石展示交易、设计研发加工制造、检测鉴定评估服务综合体,可满足不同规模企业的生产、加工、配送、研发、交易展示等需求。目前,项目已进入竣工倒计时,预计年底投产运营。